

Τριμηνιαίο Δελτίο Δράσεων

Απρίλιος - Ιούνιος

2023



**Σύνδεσμος
Κοινωνικών Λειτουργών
Ελλάδος (Σ.Κ.Λ.Ε.)**

**Περιφερειακό Τμήμα
Δυτικής Ελλάδας**

Συναντήσεις εργασίας στα νοσοκομεία Πάτρας

Σε συνέχεια της συνάντησης στην Κοινωνική Υπηρεσία του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών (09-03-2023), πραγματοποιήθηκαν την Πέμπτη **06-04-2023** δύο ακόμα συναντήσεις με τους κοινωνικούς λειτουργούς του **Γενικού Νοσοκομείου Πατρών «Άγιος Ανδρέας»** και του **Γενικού Νοσοκομείου Παιδών Πατρών «Καραμανδάνειο»**.

Σκοπός των συναντήσεων, οι οποίες θα διευρυνθούν και στις υπόλοιπες περιοχές της Δυτικής Ελλάδας, είναι η καταγραφή και η ανάδειξη καίριων κλαδικών ζητημάτων στο χώρο της υγείας.



Στο πλαίσιο της δικτύωσης και της συνεργασίας, πραγματοποιήθηκε συνάντηση γνωριμίας με τη νέα **διοικήτρια του Γ.Ν.Παιδών Πατρών «Καραμανδάνειο»**, κ. Ρηγοπούλου Ασπασία. Κατά τη συνάντηση (**06-04-2023**), δόθηκε η δυνατότητα ενημέρωσης της κ. Ρηγοπούλου για τους σκοπούς και τη δράση του ΣΚΛΕ.

Είχε ήδη προηγηθεί η δράση του Περιφερειακού Τμήματος (24-01-2023) με τη συλλογή και διάθεση - μέσω της Κοινωνικής Υπηρεσίας-παιχνιδιών και βιβλίων στις τρεις δομές του Καραμανδανείου (Νοσοκομείο, Παιδοψυχιατρικό Τμήμα - Κοινοτικό Κέντρο Ψυχικής Υγείας Παιδιού & Εφήβου, Κέντρο Φυσικής & Ιατρικής Αποκατάστασης -ΚΕΦΙΑΠ).

Ενημερωτικές εισηγήσεις
στους πρωτοετείς και τελειόφοιτους φοιτητές
του Τμήματος Επιστημών Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας

Μετά από σχετική πρόσκληση και συνεργασία με τον καθηγητή του Πανεπιστημίου Πατρών, κ. Δρίτσα Ιωάννη, πραγματοποιήθηκαν δύο εισηγήσεις στους πρωτοετείς (06-04-2023) και στους τελειόφοιτους φοιτητές (16-05-2022) του Τμήματος Επιστημών Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας.



Σκοπός ήταν η πληροφόρηση των φοιτητών σχετικά με το **ρόλο** και τη **δράση** του συλλογικού οργάνου, για τη **διαδικασία εγγραφής μελών** ενώ παράλληλα, δόθηκε η ευκαιρία να συζητηθούν ερωτήματα, προβληματισμοί των φοιτητών καθώς και ζητήματα που αφορούν τη μετέπειτα επαγγελματική τους σταδιοδρομία.

Το Π.Τ. Δυτικής Ελλάδας συμμετείχε και φέτος στην απεργιακή συγκέντρωση για την **Εργατική Πρωτομαγιά (01-05-2023)**, εκδίδοντας σχετικό κάλεσμα – ανακοίνωση για τα μέλη, λαμβάνοντας μέρος στην πορεία στην Πάτρα, προβάλλοντας και διεκδικώντας **εργασιακά δικαιώματα** και **βασικά αιτήματα του κλάδου**.

Διοργάνωση σεμιναρίου σε συνεργασία με το σωματείο «Φροντίζω»



Στο πλαίσιο της υλοποίησης ενημερωτικών – επιμορφωτικών δράσεων για τα μέλη του, το Περιφερειακό Τμήμα του ΣΚΛΕ Δυτικής Ελλάδας συνδιοργάνωσε με το σωματείο «Φροντίζω» στις **26-05-2023** διαδικτυακή εκδήλωση με τίτλο: **«Φιλικές Κοινότητες για την Άνοια και την Τρίτη Ηλικία - Ο ρόλος του Κοινωνικού Λειτουργού»**, με ομιλητές την ψυχολόγο κ. Μάρκου Αλεξάνδρα και τους κοινωνικούς λειτουργούς κ. Καλύβα Μαίρη και κ. Θεοδωρόπουλο Δημήτρη. Στην εκδήλωση συμμετείχαν περισσότεροι από 60 κοινωνικοί λειτουργοί από όλη την Ελλάδα.

Zoom Meeting You are viewing Μαίρη Καλύβα's screen View Options

Κατερίνα Ηλιάκου - Μαίρη Καλύβα - Λ. Αναστάσιου στο Πρωτ...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...
Ανεκδοκί...

Περιεχόμενα

1. Σταθμοί στη εξέλιξη του φαινομένου της κακοποίησης των ηλικιωμένων
2. Ορισμός Κακοποίησης Ηλικιωμένων
3. Μορφές και στάδια της βίας κατά των ηλικιωμένων
4. Κακοποίηση και COVID-19
5. Κακοποίηση και ασθενείς με άνοια
6. Επιπτώσεις κακοποίησης στους ηλικιωμένους
7. Εμπόδια στη κατεργασία ή κοινοποίηση της κακοποίησης των ηλικιωμένων
8. Τι μπορούμε να κάνουμε αν υποψιαζόμαστε ότι κάποιο ηλικιωμένο άτομο υφίσταται κακοποίηση ή παραμέληση

Κάντε κλικ για να προσέχετε σημειώσεις

Zoom Meeting Controls: Mute, Stop Video, Security, Participants (54), Chat, Share Screen, Recur, Reactions, Apps, Leave

Participants: ΖΩΙΤΖΑ ΣΑΚΚΟ... (Dimitrios Theodorou...), ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΕΦΑ... (ΕΥΓΕΝΙΑ ΣΤΕΦΑΝΟΠΟ...), ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΝ... (ΔΗΜΗΤΡΑ ΧΑΝΤΖΟΠ...), Μαίρη Καλύβα

Δράση διασύνδεσης με 1^ο και 2^ο Σ.Δ.Ε. Πάτρας

Μέσα από μία πρωτοβουλία του Π.Τ. ΣΚΛΕ Δυτικής Ελλάδας, ήλθαν σε επαφή οι ενήλικες που φοιτούν στα δύο **Σχολεία Δεύτερης Ευκαιρίας (Σ.Δ.Ε.)** της Πάτρας. Με αφορμή τη λήξη της σχολικής χρονιάς και την τελετή αποφοίτησης (29-06-2023), οι μαθητές-τριες του 1^{ου} ΣΔΕ Πάτρας και οι κρατούμενοι μαθητές του 2^{ου} ΣΔΕ (Σωφρονιστικό Κατάστημα Πατρών) δημιούργησαν και αντάλλαξαν αυτοσχέδια poster, αποτυπώνοντας τις ευχές τους και συγκινητικά μηνύματα ελπίδας και αλληλεγγύης για την κοινή προσπάθεια που καταβάλλουν, ακόμα και υπό διαφορετικές συνθήκες και πορείες ζωής.

